Практическая работа
«Изучение зависимости сопротивления провода от его длины, 
площади поперечного сечения».

Исполнитель: _____________________________________________ Класс ___________
Цель: 
изучить как зависит сопротивление провода от его длины и площади поперечного сечения.______________________________________________________________________
Приборы:
[bookmark: _GoBack]медный провод в лаковой изоляции (катушка-моток) – 2 шт., шунт для измерения силы тока (резистор R=10 Ом), источник тока, подающий напряжение с USB-порта, ключ,  осциллографический датчик, соединительные провода, программа к цифровой лаборатории  «Научные развлечения»___________________________________________

Заполните таблицу по результатам проведенного эксперимента:
	Тип соединения
	l, м
длинна
	S, мм2
	Uab, В
	Ubc, В
	Iш, мА
Сила тока
	R, Ом

	1 катушка
	32,5
	0,031
	
	
	
	

	2 катушки соединены последовательно
	65
	0,031
	
	
	
	

	2 катушки соединены параллельно
	32,5
	0,062
	
	
	
	



Запишите формулу закона Ома: ________________________________________________
Из закона Ома выразите сопротивление R=_______________________________________
Запишите формулу зависимости сопротивления проводника от  его длины, площади поперечного сечения и рода вещества
R=__________________________________________

Вывод:____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
